

Πογκρόμ διώξεων και απολύσεων στη δημόσια εκπαίδευση-Η πολιτική αυτή πρέπει να ανατραπεί!

Η απόφαση του Υπουργείου Παιδείας να θέσει σε δυνητική αργία την εκπαιδευτικό, Χρύσα Χοτζόγλου, μέλος της ΕΛΜΕ Πειραιά αποτελεί μια απόφαση ορόσημο κατάργησης κάθε συνδικαλιστικού δικαιώματος και είναι η πρώτη περίπτωση αργίας εκπαιδευτικού στη μεταπολίτευση. Η απόφαση αυτή είναι κατάφορη παραβίαση των αποφάσεων των σωματείων και του δικαιώματος στην απεργία. Παρά το γεγονός ότι το πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο της Περιφερειακής διεύθυνσης Αττικής αθώωσε την εκπαιδευτικό για την ποινή της λόγω μη συμμετοχής και παρεμπόδισης της αξιολόγησης, το υπουργείο Παιδείας αγνόησε αυτή την απόφαση.

Η τιμωρητική αυτή απόφαση για τη συνδικαλιστική δράση και της συμμετοχής της εκπαιδευτικού σε κινητοποιήσεις κατά της αξιολόγησης του δημόσιου σχολείου είναι συνέχεια των πολλών πογκρόμ διώξεων κατά εργαζομένων και συνδικαλιστών σε όλους τους κλάδους εργασίας και μια προσπάθεια φίμωσης όσων αντιστέκονται, όπως των συμβασιούχων του διοικητικού και επιστημονικού προσωπικού του ΕΚΠΑ που απολύθηκε πρόσφατα.

Η πολιτική των διώξεων και των εκδικητικών απολύσεων λόγω της υπεράσπισης της δημόσιας και δωρεάν παιδείας είναι πολιτική επιλογή της κυβέρνησης. Η κυβέρνηση θέλει να στείλει μήνυμα παραδειγματισμού και συμμόρφωσης σε όλους όσους αγωνίζονται και διώκονται επειδή υλοποιούν αποφάσεις των σωματείων τους. Σε αυτό στοχεύει άλλωστε όλο το αντιδραστικό πλαίσιο αξιολόγησης που προσπαθούν να επιβάλουν σε όλο το δημόσιο. Οι εκπαιδευτικοί που ήδη διώκονται για τη μη συμμετοχή τους στην αξιολόγηση είναι περισσότεροι από 2000 σε αριθμό.

Η ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης είναι μια επικίνδυνη εξέλιξη και ακόμη ένας τρόπος εκφοβισμού και τρομοκρατίας των εργαζομένων στους δημόσιους τομείς για υπεράσπιση των κοινωνικών αγαθών. Η υπεράσπιση όσων διώκονται καθώς και των δημόσιων αγαθών που αυτοί υπερασπίζονται είναι

υπόθεση όλων μας.

Να παρθούν πίσω η απόφαση για την δυνητική αργία της Χρύσας Χοτζόγλου και όλα τα πειθαρχικά σε εκπαιδευτικούς

Π.Ο. “Κόκκινο Νήμα”